



ВСТРЕЧНАЯ ПОЛОСА

№ 46

Еженедельный информационный бюллетень

11 декабря 2006 г.

БЛИЦ-ИНФО	ХРОНИКА СОБЫТИЙ	ПРЕСС-ЭКСПРЕСС
<p>11.12 в 16:30 в кино-лекционном зале ДК «ГАЗ» состоится торжественный вечер, посвященный 100-летию со Дня рождения заслуженного тренера РСФСР Н.Н. Маслова</p> <p>11.12 – 14.12 в Шахматном клубе им. Дубинина пройдет Первенство «ГАЗа» по шашкам</p> <p>13.12 – 15.12 в 8:00 в ДПК проводится обучение по курсу требования ГОСТ ИСО ТУ 16949</p> <p>13.12 – «ГАЗ» посещает делегация Правительства США: передача автомобилей ГАЗ-3221 «ГАЗель» представителями Правительства США Федеральной таможенной службе России и Федеральной службе по контролю за оборотом наркотиков</p> <p>14.12 в 15:00 в ДК «ГАЗ» проводится конференция работников автозавода по принятию коллективного договора на 2007 год</p> <p>14.12 – открытие первого в Республике Коми авторизованного дилерского центра Горьковского автозавода</p> <p>15.12 в 17:30 в КРЦ «Пилот» состоится финальная интеллектуальная игра автозаводских знатоков «АЗы наук» (команды УКЭР, КП, КЦЛ, ПЛА, СКП, УГЭ, УЖТ, ДОТ)</p> <p>В течение недели: ПГА - сборка автомобиля ГАЗ-27527-0000535 (Евро-3). Полноприводный медицинский автомобиль «Соболь», окрашенный эмалью защитного цвета предназначен для экспорта в Сирию; СКП - работы по внедрению пневмопистолетов для нанесения клея на детали боковин и основания; Окрасочное производство - внедрение тянущей системы «Канбан» подачи деталей «поперечина передней подвески»; проведение опытно-промышленных испытаний по изменению технологии очистки сточков с установки подготовки поверхности методом катодфореза; ЛПП - в цехе № 8 будут проводиться работы по модернизации оборудования</p>	<p>ГОСЗАКАЗ Горьковский автозавод в рамках гособоронзаказа точно в срок завершил поставки автомобилей «Тигр» и спецавтомобилей «ГАЗель» подразделениям МВД РФ. В 2006 году автопарк МВД России пополнился 550 автомобилями «ГАЗель»-оперативная часть и 30 бронированными спецавтомобилями ГАЗ- «Тигр». Автомобиль ГАЗ-32215-418 «ГАЗель» для оперативных частей МВД оснащен антиблокировочной системой тормозов, светосигнальной установкой повышенной мощности, которой можно управлять как с пульта из кабины водителя, так и дистанционно, укомплектован двигателем ЗМЗ-40522, соответствующим экологическим нормам Euro-2. Машина разделена перегородками на три части: кабина для водителя и двух пассажиров, 6-местный салон-купе для сотрудников МВД, в задней части автомобиля расположен отсек для задержанных. Специальная полицейская машина (СПМ-1 и СПМ-2) «Тигр» предназначена для использования в качестве транспортного средства и оперативно-служебной машины МВД России при проведении контртеррористических операций, выполнения задач территориальной обороны, оказания содействия ФПС России, включая транспортирование личного состава при совершении марша, защиты экипажа от огнестрельного оружия и поражающих факторов взрывных устройств. СПМ-2 ГАЗ-233036 «Тигр» - бронированный автомобиль, которому присвоен 5-й класс защиты. Предприятия «Группы ГАЗ» в 2006 году активно участвовали в реализации важнейших государственных проектов, в том числе и в обновлении автопарка Министерства внутренних дел. За своевременное и качественное выполнение заказа министр МВД РФ Рашид Нургалиев наградил ведомственными наградами непосредственных организаторов производства спецавтомобилей.</p> <p>«Валдай» опередил Toyota и Mercedes Рекламный ролик «Группы ГАЗ» признан лучшим на Московском международном фестивале рекламы. По итогам 16-го Московского международного фестиваля рекламы телевизионный рекламный ролик, посвященный среднему городскому грузовику «Валдай» Горьковского автозавода, признан лучшим в номинации «Телевизионная реклама транспортных средств и автосервиса». В конкурсной программе данной номинации участвовали 23 телевизионных рекламных ролика продукции ведущих мировых автопроизводителей, таких как Toyota, Citroën, Audi, Opel и Mercedes. В течение 2006 года, когда ролик про «Валдай» транслировался в телеэфире, продажи автомобиля выросли в 2 с половиной раза – с 2056 до 5300 машин.</p>	<p>«Чистая прибыль ОАО «Горьковский автомобильный завод» и его дочерних обществ за 9 месяцев 2006 года увеличилась в 2,4 раза по сравнению с аналогичным периодом 2005 года – до 4,858 млрд. рублей. Выручка за 9 месяцев текущего года составила 73,979 млрд. рублей, в том числе от реализации автомобилей – 55,673 млрд. рублей, автобусов – 11,689 млрд. рублей, дизельных двигателей и аппаратуры – 11,76 млрд. рублей. Валовая прибыль составила 14,571 млрд. рублей. Прибыль до налогообложения – 6,855 млрд. рублей». <i>ИА «НТА-Приволжье» за 06.12.2006 г.</i></p> <p>«В 2007 году автомобили «ГАЗ» (коммерческие автомобили «Соболь» и «ГАЗель») начнут производить с двигателями Daimler Chrysler. Эта новая модификация повысит экологичность автомобилей до уровня «Евро-3» и «Евро-4». Двигателями Daimler Chrysler будут комплектоваться фургоны и бортовые грузовики «ГАЗ». <i>ИА «AVTO.RU» за 06.12.2006 г.</i></p> <p>«Группе ГАЗ» открыли дебютную синдицированную кредитную линию на 100 миллионов долларов, организатор синдиката – Barclays Capital. Срок кредита – 1 год, ставка – LIBOR + 1,25 % годовых. Привлеченные средства пойдут на рефинансирование долгов и др.». <i>«Ведомости» за 08.12.2006 г.</i></p>